DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Research and Special Programs Administration

49 CFR Part 172

Hazardous Materials Table

CFR Correction

In the October 1, 1987 revision of Title 49 (Parts 100 to 177) of the Code of Federal Regulations, on pages 78 through 167, the text of several entries in the "Hazardous Materials Table" in § 172.101 was incorrectly published based on the amendatory language contained in the rule document of November 21, 1986 (51 FR 42174). The table is corrected as follows:

1. Columns 1 through 7(c) for the shipping descriptions listed below are removed.

Adipic acid

Aluminum sulfate, solid Ammonium acetate Ammonium benzoate Ammonium bicarbonate Ammonium chloride Ammonium chromate Ammonium citrate, dibasic Ammonium sulfamate Ammonium sulfite Ammonium tartrate Ammonium thiocyanate Ammonium thiosulfate Antimony trioxide Benzoic acid n-Butyl phthalate Cadmium acetate Cadmium bromide Cadmium chloride

Calcium chromate Calcium dodecylbenzenesulfonate

Captan

Chromic acetate Chromic sulfate Chromous chloride Cobaltous bromide Cobaltous formate Cobaltous sulfamate Cupric acetate Cupric oxalate

Cupric sulfate

Cupric sulfate, ammoniated

Cupric tartrate Dicamba Dichlobenil

Dichlone

2.4-Dichlorophenoxyacetic acid ester

Dinitrotoluene, liquid Dinitrotoluene, solid

Diquat Diuron

Ethylenediaminetetraacetic acid

Ferric ammonium citrate

Ferric ammonium oxalate

Ferric fluoride Ferric sulfate

Ferrous ammonium sulfate

Ferrous sulfate Fumaric acid Heptachlor

Isopropanolamine dodecylbenzenesulfonate

Kelthane Kepone Lead acetate Lead iodide Lead stearate Lead sulfate

Lead sulfide Lead thiocyanate Lithium chromate

Mercaptodimethur Methoxychlor

Naled

Naphthenic acid

Nickel ammonium sulfate

Nickel chloride Nickel hydroxide Nickel sulfate Nitrophenol Nitrotoluene Pentachlorophenol Polychlorinated biphenyls Potassium chromate

Propargite Pyrethrins Quinoline Resorcinol Sodium chromate Sodium dodecylbenzenesulfonate

Sodium phosphate, dibasic Sodium phosphate, tribasic Strontium chromate

2,4,5-Trichlorophenoxyacetic acid amine.

ester, or salt

2,4,5-Trichlorophenoxypropionic acid ester Triethanolamine dodycylbenzenesulfonate

Vanadium pentoxide Vanadyl sulfate

Zinc acetate

Zinc ammonium chloride

Zinc borate Zinc bromide Zinc carbonate Zinc chloride, solid Zinc fluoride Zinc formate Zinc phenolsulfonate

Zinc silicofluoride

Zinc sulfate

Zirconium potassium fluoride

2. In Column 2, the following shipping descriptions are corrected:

"Allyl alcohol (RQ-100/45.4)" should

read "Allvi alcohol".

"Carbofuran mixture, liquid (RQ-10/ 45.4)" should read "Carbofuran mixture. liquid".

'Hydrogen chloride *or* Hydrogen chloride, anhydrous (RQ5000/2270)" should read "Hydrogen chloride or Hydrogen chloride, anhydrous".

"Lead sulfate (RQ-5000/2270)" should

read "Lead sulfate".

"Phosphorus pentasulfide (*RQ-100/* 45.4)" should read "Phosphorus pentasulfide".

"Phosphorus trichloride (RQ-5000/ 2270)" should read "Phosphorus trichloride".

"Resorcinol (RQ-1000/454)" should read "Resorcinol".

"Sodium methylate, dry (RQ-1000/ 454)" should read "Sodium methylate.

dry".
"Uranyl acetate (RQ-5000/2270)" should read "Uranyl acetate".

'Uranyl nitrate hexahydrate solution (RQ-5000/2270)" should read "Uranyl nitrate hexahydrate solution".

"Uranyl nitrate, solid (RQ-5000/ 2270)" should read "Uranyl nitrate,

solid".

BILLING CODE 1505-02-D.